

SAOPŠTENJE:

POSEBNA PONUDA

Addiko Bank d.d. Sarajevo: Najbolje ponude čuvamo za naše najiskusnije.



**Jer penzioneri
zaslužuju više!**

Aplicirajte za kredit
do 50.000 KM uz fiksnu
kamatnu stopu i bez
troškova obrade.

Addiko Bank
Vaš najbolji izbor za brze kredite

Ponuda važi za nove i postojeće klijente penzionere bez kredita u Addiko banci, za kredite u iznosu od 5.000 KM i više, sa rokom većim od 36 mjeseci, sa i bez prenosa primanja na Banku.

**100 KM
NA POKLON**

Za svaki realizovan kredit, pripadnici zlatne životne dobi ostvaruju brojne benefite u okviru posebne ponude penzionerskih kredita Addiko Bank Sarajevo: Poklon u iznosu od 100 KM na tekući račun, fiksna kamatna stopa i bez naknade za obradu kredita. Maksimalan iznos kredita je 50.000 KM!

Addiko Bank d.d. Sarajevo kreirala je posebnu ponudu kredita za penzionere. Svi novi i postojeći klijenti penzioneri, bez kredita u Addiko banci, koji do kraja mjeseca februara 2025. godine ugovore kredit u iznosu od 5.000 do 50.000 KM uz rok otplate od minimalno 36 mjeseci, mogu ostvariti čitav niz pogodnosti.

Uz povrat iznosa od **100 KM** na tekući račun, Banka klijentima nudi fiksnu kamatnu stopu tokom cijelog perioda otplate kredita, kao i obradu kreditnog zahtjeva bez naknade.

„Banka je pripremila posebnu ponudu kredita za penzionere sa ciljem da im olakša pristup potrebnim finansijskim sredstvima, uzimajući u obzir njihove potrebe i želje. Na ovaj način, želimo pružiti dodatnu sigurnost i komfor našim najiskusnijim građanima u njihovim svakodnevnim finansijskim obavezama“, navode iz Addiko banke.

Penzioneri mogu aplicirati za kredit u najbližoj poslovnici Addiko banke, a uz brzu i efikasnu obradu zahtjeva i pojednostavljene procedure Banke, do potrebnih sredstava je moguće doći uz minimum dokumentacije.

Svjesni značaja finansijske stabilnosti u zlatnim godinama, Banka kontinuirano prilagođava svoje proizvode i usluge, pružajući povoljnije uslove i podršku koja doprinosi svakodnevnoj sigurnosti. Kroz ovu, ali i ostale ponude Banke, klijenti ostvaruju i dodatnu vrijednost – personalizovanu uslugu koja je zasnovana na povjerenju i dugoročnoj posvećenosti njihovim potrebama.

Više detalja o posebnoj ponudi kredita za penzionere moguće je saznati na zvaničnoj Web stranici Addiko Bank (<https://www.addiko-fbih.ba/addiko-krediti-za-penzionere/>) ili pozivom na besplatni info telefon 0800 2 0206.